
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ίσως κάποιοι από εσάς έχουν ακούσει για τη "Θάλασσα από νεφρίτη" σαν έναν μυθικό τόπο, 

βγαλμένο από τα πιο αρχαία παραμύθια! Μοναδικές αποχρώσεις του πράσινου δίνουν στη 

λίμνη το όνομά της "The Jade Sea = Θάλασσα  Νεφρίτης".  

6.500 km2 φιλοξενούν την πολυπληθέστερη πάνω στη γη μεμονωμένη αποικία κροκοδείλων, 

των λεγόμενων "κροκοδείλων του Νείλου", μερικοί εκ των οποίων αγγίζουν μεγέθη-ρεκόρ.  

Η Λίμνη Τουρκάνα ή "Θάλασσα από νεφρίτη" όπως ονομάζεται, είναι η μεγαλύτερη λίμνη της 

ερήμου στον κόσμο και εκτείνεται μέχρι τα σύνορα της Κένυας με την Αιθιοπία, σε ένα 

περιβάλλον από ηφαιστειακό πέτρωμα και τι άλλο; έρημο... και δέκα ντόπιες φυλές - 

προστάτες ενός από τα καλύτερα φυλαγμένα μυστικά της Ανατολικής Αφρικής.  

Ένα ταξίδι ειδική αποστολή… που δεν απευθύνεται σε αρχάριους εξερευνητές…  

Μια διαφορετική εμπειρία σας περιμένει! 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη  
 

Ένα ταξίδι "Πέρα από την Αφρική". Μια περιήγηση στα εκπληκτικά 

πάρκα και την πανέμορφη λίμνη της Κένυας – Τουρκάνα, με τον 

χαρακτηριστικό κρατήρα, μέσα στην πιο αλκαλική λίμνη του κόσμου, 

δημιουργώντας ένα απόκοσμο θέαμα. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να 

βιώσουμε τη γνήσια Αφρικανική εμπειρία και να γνωρίσουμε τις δέκα 

φυλές που ζουν γύρω από τη λίμνη, μακριά από την τεχνολογία και τον 

σύγχρονο κόσμο. 

Επίσης θα ακολουθήσουμε τα βήματα του πρώτου ανθρώπου, που έζησε 

στη περιοχή πριν από εκατομμύρια χρόνια.  

Ένα ταξίδι ειδική αποστολή για τους λάτρεις της περιπέτειας και του 

γνήσιου.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΗΗ  φφυυλλήή  ττωωνν  ΤΤοουυρρκκάάνναα  
 

Η φυλή Τουρκάνα είναι μέρος των φυλών του Νείλου και αποτελεί τη δεύτερη μεγαλύτερη κοινότητα 

νομάδων κτηνοτρόφων στην Κένυα μετά από τους Μασάι. Μιλούν τη γλώσσα Turkana, η οποία 

ομοιάζει με εκείνη των Μασάι. Οι Τουρκάνα, όπως και οι Σαμπούρου, διατηρούν ακόμα τον 

παραδοσιακό τρόπο ζωής τους. Θεωρούνται "μεγάλοι επιζώντες", καθώς ζουν στη σκληρή και 

αφιλόξενη έκταση. Η φυλή Τουρκάνα προήλθε από μία περιοχή της βορειοανατολικής Ουγκάντας. 

Σύμφωνα με τις προφορικές παραδόσεις τους, οι πρόγονοί τους έφθασαν στην Κένυα 

ακολουθώντας το ένστικτό τους για έναν τόπο μαγικό. Οι Τουρκάνα λόγω του ότι επέλεξαν να 

μείνουν σε ένα αφιλόξενο και σχεδόν απόκοσμο τοπίο, δεν επηρεάστηκαν από την αποικιοκρατία 

όπως άλλες φυλές, επειδή οι Βρετανοί έδωσαν λίγη αξία στο έδαφός τους. Έτσι, έχουν παραμείνει 

μέχρι σήμερα αυθεντικοί και διατηρούν την καθημερινότητα των προγόνων τους ακριβώς με το ίδιο 

τρόπο.  

Οι Τουρκάνα ζουν νομαδική ζωή, κινούμενοι από μια θέση σε άλλη ανάλογα με τη "διαθεσιμότητα" 

του λιβαδιού και του νερού για τα ζώα τους. Συχνά επιτίθενται σε άλλες φυλές για να αποκτήσουν 

περισσότερα ζώα. Αυτό μπορεί να φαίνεται ως κλοπή, αλλά στις νομαδικές φυλές της Βορείου 

Κένυας είναι εντελώς αποδεκτό ως παράδοση!  

Κάθε οικογένεια της φυλής Τουρκάνα τείνει να είναι αυτάρκης, αν και κατά περιόδους διάφορες 

οικογένειες μπορούν να μείνουν μαζί και να βοσκήσουν τα ζώα τους συλλογικά.  

Η πολυγαμία είναι ένας αποδεκτός τρόπος ζωής. Ένας Τουρκάνα μπορεί να παντρευτεί τόσες 

συζύγους όσες και μπορεί να αντέξει οικονομικά, καταβάλλοντας το ποσό που απαιτούν οι γονείς 

ως προίκα. Τα ρούχα τους μοιάζουν πολύ με αυτά των Μασάι και των Σαμπούρου, ενώ οι γυναίκες 

στολίζουν τα μαλλιά τους και τον λαιμό τους με πολύχρωμες χάντρες.  

 

 

 



 

ΗΗ  φφυυλλήή  ττωωνν  ΣΣααμμπποούύρροουυ  
 

Οι Σαμπούρου (περίπου 140.000) μαζί με άλλους λαούς που μιλούν τη γλώσσα των περιοχών του 

Νείλου και κατοικούν βόρεια της Κένυας (στην ευρύτερη περιοχή της Λίμνης Τουρκάνα), 

προέρχονται από το σημερινό Σουδάν. Συγγενεύουν με τους Μασάι που κατοικούν νοτιότερα.  

Οι Σαμπούρου είναι νομάδες και ζουν από την εκτροφή βοοειδών και κατσικιών. Από εκεί παίρνουν 

το γάλα, το οποίο ανακατεμένο με αίμα ζώων αποτελεί τη βάση της διατροφής τους.  

Τα βοοειδή έχουν συμβολική σημασία και παίζουν θεμελιώδη ρόλο στον πολιτισμό των 

Σαμπούρου. Έτσι, τα σκοτώνουν μονάχα σε ειδικές τελετουργίες και δεν τα πωλούν ποτέ.  

Σύμφωνα με την παράδοση, οι άντρες ασχολούνται με τα ζώα και το κυνήγι, ενώ οι γυναίκες 

ασχολούνται με τις αγελάδες, μαζεύουν ξύλα και φτιάχνουν πρόχειρα καταλύματα για να 

φιλοξενήσουν τις οικογένειές τους.  

Μια οικογένεια παραμένει σε μία περιοχή το πολύ για τέσσερις ή πέντε εβδομάδες. Η επαφή με 

άλλες νομαδικές φυλές, όπως οι Ρεντίλε ή οι Τουρκάνα, ενίσχυσε τα πολεμοχαρή αισθήματα των 

Σαμπούρου .  



ΟΟ  ππρρώώττοοςς  άάννθθρρωωπποοςς  ……  έένναα  ααγγόόρριι,,  11,,55  εεκκααττοομμμμυυρρίίοουυ  εεττώώνν      
 

"Το αγόρι της Τουρκάνα" αποτελεί το πληρέστερο εύρημα 

προϊστορικού ανθρωπίνου σκελετού", ήταν τα πρώτα λόγια του 

Richard Leakey, παλαιοανθρωπολόγου και αρχαιολόγου. 

 

Ο ίδιος και η ομάδα του είχαν στήσει μια τεράστια αρχαιολογική 

επιχείρηση στην Ανατολική Αφρική, μεταξύ 1984 και 1986. Όπως 

περιγράφει και ο ίδιος, ανακάλυψαν ένα "όχι και τόσο ανθρώπινο" 

απολίθωμα, το οποίο πιθανότατα να άνηκε σε Homo erectus, ένα 

είδος που έζησε πριν από 1,5 εκατομμύριο χρόνια.  

Το ονόμασαν το "αγόρι της Τουρκάνα", επειδή βρέθηκε δίπλα στη 

λίμνη Τουρκάνα (ή λίμνη Ροδόλφου), στη Κένυα. 

 

Σύμφωνα με την ομάδα, τα οστά του απολιθώματος πιθανότατα 

άνηκαν σε ένα αγόρι μεταξύ 9 και 11 ετών. Το ύψος του δεν 

ξεπερνούσε το 1,67, ενώ ο εγκέφαλός του είχε το μέγεθος ενός 

σημερινού δίχρονου παιδιού. 

 

Τα οστά δείχνουν ότι το αγόρι ήταν δίποδο. Δεδομένου ότι απαιτείται 

αρκετή μυϊκή ενέργεια για να περπατήσει κάποιος, η θερμότητα του 

σώματος αυξάνεται, οπότε η ομάδα υποθέτει πως ο προϊστορικός 

άνθρωπος ήταν άτριχος – όπως ακριβώς ο Homo sapiens. Ο 

ιδρώτας δροσίζει το σώμα πιο αποτελεσματικά όταν η επιδερμίδα 

εκτίθεται στον αέρα, παρά όταν είναι καλυμμένη με τρίχες. 

Επειδή ακριβώς το αγόρι ήταν άτριχο, το σώμα του θα χρειαζόταν 

αρκετή μελανίνη για να προστατεύεται από τον ήλιο. Επομένως, η 

ομάδα συμπεραίνει πως η επιδερμίδα του θα 

ήταν αρκετά σκούρα. 

 

Επίσης, στην περιοχή Koobi Fora της Λίμνης 

Τουρκάνα υπάρχουν απολίθωματα που είναι 

μοναδικά στον κόσμο. 

 

Η ομάδα του Leakey έφερε στο φως και ένα 

τρίτος είδος: τους "επιδέξιους" (homo 

habilis), ηλικίας δυόμισι εκατομμυρίων ετών. 

Αυτοί οι Χόμο Χάμπιλις είχαν κρανιακή 

χωρητικότητα διπλάσια από κείνη των 

αυστραλοπιθήκων, χρησιμοποιούσαν λίθινα 

εργαλεία και θεωρούνται πρόγονοι του 

"όρθιου ανθρώπου", δηλαδή του Χόμο 

Ερέκτους.  

 

Στην περιοχή έχουν βρεθεί τα αρχαιότερα 

ίχνη του Χόμο Ερέκτους. Κάπου εδώ 

ξεπήδησε και το είδος μας από τον λεγόμενο 

"αυστραλοπίθηκο". 

 

 

  
 

 

 

 



ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚΔΔΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 

 

1η ΗΜΕΡΑ: AΘHNA/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ - ΝΑΪΡΟΜΠΙ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Κένυας, 

το Ναϊρόμπι, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΝΑΪΡΟΜΠΙ - ΝΑΓΙΑΧΟΥΡΟΥΡΟΥ - ΜΑΡΑΛΑΛ 

Άφιξη στο Ναϊρόμπι, την παγκόσμια πρωτεύουσα των σαφάρι, τη 

μεγαλύτερη πόλη της Ανατολικής Αφρικής, τη νεότερη, την πιο μοντέρνα, 

την ταχύτερα αναπτυσσόμενη. Ζωντανή, κοσμοπολίτικη, ενδιαφέρουσα και 

πολύβουη, πνιγμένη στις μπουκαμβίλιες, την ονομάζουν "Πόλη του ήλιου" 

ή "Πόλη των λουλουδιών". Με την άφιξή μας θα αναχωρήσουμε για τη 

πόλη Μαραλάλ, την ανεπίσημη πρωτεύουσα της φυλής των Σαμπούρου. 

Στη διαδρομή θα επισκεφθούμε τη  Ναγιαχουρούρου, όπου θα κάνουμε 

μία σύντομη περιήγηση στους καταρράκτες Τόμσον. Άφιξη στην 

κατασκήνωσή μας. Μεταφορά και τακτοποίηση στην σκηνή μας. 

Διανυκτέρευση.  

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΡΑΛΑΛ - ΛΙΜΝΗ ΤΟΥΡΚΑΝΑ  

Πρωινή αναχώρηση 

για την Λίμνη 

Τουρκάνα και την 

κατασκήνωσή μας, 

που βρίσκεται στις 

όχθες της λίμνης και 

την κοντινή πόλη 

Λογιανγκλάνι. Η 

λίμνη Τουρκάνα 

(Turkana), γνωστή 

παλαιότερα ως 

Λίμνη Ροδόλφου, 

είναι μια μεγάλη 

λίμνη της Αφρικής 

στην Κένυα, με το 

βόρειο άκρο της 

στην Αιθιοπία. Η 

μέση έκτασή της 

φθάνει τα 6.405 km2 

και είναι η 

μεγαλύτερη μόνιμη 

λίμνη στον κόσμο μέσα σε έρημο και η μεγαλύτερη αλκαλική λίμνη. Εκεί βρίσκονται οι 

παραδοσιακές καλύβες των ιθαγενών, οι οποίες αποτελούν το κατάλληλο μέρος για να 

ξεκουραστούμε και να δροσιστούμε.  Απολαύστε τη δύση του ηλίου σε αυτό τον μαγικό τόπο.  

Διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΤΟΥΡΚΑΝΑ  

Μετά από την παρακολούθηση μιας 

φαντασμαγορικής ανατολής του ηλίου, θα 

επισκεφθούμε το χωριό της φυλής Ελ Μόλο και της 

φυλής Ρεντίλε, κοντά στην περιοχή Λογιανγκλάνι. 

Αργότερα θα επισκεφθούμε το "Μουσείο της ερήμου" 

στις ακτές της Λίμνης Τουρκάνα και θα 

παρακολουθήσουμε μία διάλεξη για τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά των εθνικών κοινοτήτων της 

περιοχής. Το απόγευμα θα απολαύσουμε το 

ηλιοβασίλεμα, που κάθε μέρα σε αυτόν τον μαγικό 

τόπο είναι διαφορετικό. Διανυκτέρευση. 

 

 



 

5η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΤΟΥΡΚΑΝΑ  

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την 

κοντινότερη υπαίθρια αγορά με τα 

ιδιαίτερα παραδοσιακά και περίτεχνα 

αντικείμενα. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία 

να δούμε χειροποίητα παραδοσιακά, 

μουσικά όργανα, είδη ρουχισμού, 

κοσμήματα, διακοσμητικά μέχρι και είδη 

κυνηγιού! Το απόγευμα ξεκινά επίσημα 

και το Φεστιβάλ με παρουσίαση εθίμων, 

παραδόσεων, χορών, μουσικής μέχρι 

και την παρασκευή φαρμάκων από τις 

δέκα φυλές της περιοχής. Λίγο πριν τη 

λήξη του Φεστιβάλ, θα έχουμε την 

ευκαιρία να παρακολουθήσουμε και 

διαγωνισμό πάλης αλλά και ένα 

τουρνουά "μπάο". Το "μπάο" είναι ένα 

από τα αρχαιότερα επιτραπέζια παιχνίδια και έχει διασωθεί μέσω της αφρικανικής παράδοσης 

μέχρι και σήμερα. Το παραδοσιακό επιτραπέζιο παιχνίδι παίζεται στο μεγαλύτερο μέρος της 

Ανατολικής Αφρικής συμπεριλαμβανομένης της Κένυας, της Τανζανίας, των Κομορών, του 

Μαλάουι, καθώς επίσης και μερικών περιοχών του Κονγκό και του Μπουρούντι. Το "μπάο" είναι ένα 

απαιτητικό παιχνίδι, καθώς απαιτεί πολυπλοκότητα και βαθιά στρατηγική σκέψη. Οι καλοί παίχτες 

χαίρουν ιδιαιτέρου σεβασμού στις τοπικές αφρικανικές κοινωνίες. Διανυκτέρευση.  

 

6η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΤΟΥΡΚΑΝΑ - ΜΑΡΣΑΜΠΙΤ 

Νωρίς το πρωί θα παρακολουθήσουμε ένα ιδιαίτερου ενδιαφέροντος και "εναλλακτικό" αγώνα 

ποδοσφαίρου. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε έναν ιστιοπλοϊκό αγώνα στις ακτές της λίμνης 

Τουρκάνα, πριν αναχωρήσουμε για την Μαρσαμπίτ. Με την άφιξή μας θα επισκεφθούμε έναν 

εντυπωσιακό κρατήρα ηφαιστείου που οι ντόπιοι ονομάζουν "Γκοφς". Τακτοποίηση στην 

κατασκήνωσή μας. Διανυκτέρευση.  

 

7η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΡΣΑΜΠΙΤ - ΣΑΜΠΟΥΡΟΥ  

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για την 

περιοχή των Σαμπούρου. Φθάνοντας στο 

εθνικό πάρκο Σαμπούρου θα ξεκινήσουμε 

για ένα μοναδικό απογευματινό σαφάρι, 

όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 

αναζητήσουμε άγρια ζώα που ζουν στο 

πάρκο αυτό, όπως λιοντάρια, 

καμηλοπαρδάλεις, ρινόκερους, ζέβρες, 

αγριογούρουνα, τσίτες, αντιλόπες,  

γαζέλες, στρουθοκαμήλους και αγέλες 

γκνού. Επιστροφή στην όμορφή και 

ειδυλλιακή μας κατασκήνωση (οι σκηνές 

μας βρίσκονται κάτω από ψηλά υδρόβια δέντρα με μακριά κλαδιά). Απολαύστε ένα δροσερό 

ντους και ηρεμήστε ακούγοντας το θρόισμα των δέντρων. Διανυκτέρευση  

 

8η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΜΠΟΥΡΟΥ - ΝΑΪΡΟΜΠΙ   

Πρωινή αναχώρηση για το Ναϊρόμπι μέσω της ορεινής περιοχής της Κένυας. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.   

 

9η ΗΜΕΡΑ: ΝΑΪΡΟΜΠΙ - ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και επιβιβαζόμαστε στην πτήση για 

Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη αυθημερόν. 
 

  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό 
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



  

 
 

 

ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  
 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό 

   Διαμονή σε κατασκηνώσεις και ξενοδοχείο 5* στο 

Ναϊρόμπι  

 Πλήρης διατροφή καθημερινά, μόνο πρωινό στο 

Ναϊρόμπι 
 Περιηγήσεις, ξεναγήσεις, σαφάρι όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τοπικός ξεναγός 

 Έμπειρος Έλληνας αρχηγός  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel 
 

  

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ : 24/04, 19/05,18/06, 29/06, 22/07, 23/08, 29/09, 22/10, 

18/11 

1790 € 
1.970 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.560 € 
Με τους φόρους  

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 180 € 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα- Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά 

σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - 

Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του οποίου και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη 

στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται 

διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην 

Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

 



ΔΔΕΕΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  

 Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 

εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 

καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). 

Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 570 €  

Βίζα Κένυας: 50 δολάρια Αμερικής (εκδίδεται και πληρώνεται επί τόπου κατά την είσοδο στη χώρα)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Σημαντικές Παρατηρήσεις 
 

 Επιβάλλεται η χρήση αμερικάνικων δολαρίων και δη χαρτονομισμάτων κοπής από το 2001 και 

μετά. 

 Το οδικό δίκτυο της χώρας είναι υποτυπώδες, γεγονός που δυσχεραίνει τις μετακινήσεις, ειδικά 

κατά τη διάρκεια των σαφάρι. 

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούμε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 

ταξιδιωτικού συμβούλου (πωλητή), με τον οποίο έχετε συνομιλήσει  

Χωρίς την άμεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα μπορεί να περιληφθεί η 

ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, μπορείτε να προσκομίσετε μια 

φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία μας.  

Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα άτομα στην κράτησή σας, 

θα πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται μόνο με 

κατάθεση της προκαταβολής.  

  
 

 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 

ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 

EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus Travel 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να καταχωρισθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό 

της κατάθεσής σας στον φάκελό σας. Παρακαλούμε μην παραλείψετε να μας 

ενημερώσετε.  
 
 



 

 
 



 

 

 

 

Οι καινοτομίες του Versus 

που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 
 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγμμέέςς  

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell  

ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύμμεε!!  

ΕΕμμεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυμμεε  νναα  ααννοοίίγγοουυμμεε  δδρρόόμμοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  

  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιμμίίχχααςς  

 
 Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί 

Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι μικρή και άρα 

οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και μη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που 

επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση μεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουμε τους 

ταξιδιώτες μας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς 

ήρθατε στον πλανήτη μας" , κατάλογος "Ο γύρος του κόσμου σε 140 στιγμιότυπα"), ταξιδιωτικών 

οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες μας, αλλά 

και το Versus Club, που με τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που 

έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  

 

Με μεγάλες εκδηλώσεις, που μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα 

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙΔΔΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. 

 Συμμετοχή επίσης στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους 

Συμμετοχής που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της μπροσούρας μας και στο site μας 

στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας 

αποσταλούν. 

 Συμμετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας με το τμήμα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία 

που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτομο εντός της χρονικής 

προθεσμίας που θα σας δοθεί από το τμήμα πωλήσεων. 

 Η πληρωμή της προκαταβολής γίνεται είτε με χρήση μετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 

πιστωτικής κάρτας με εφάπαξ χρέωση.  

 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας 

κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συμμετέχοντας σε πρόγραμμα άτοκων δόσεων (έως 

και 18). Σας συστήνουμε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενημερωθείτε έγκαιρα είτε από το 

τμήμα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων.   

 Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

 Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών 

που θα επισκεφθείτε. 

 Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

 Οι ταξιδιώτες μη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, για 

να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 

Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

 Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με 

υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων του γραφείου μας.   

  



ξεχάσουμε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η μεγάλη εκδήλωση 

στο Ζάππειο Μέγαρο, η μεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο 

ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια 

ταξιδιωτικής έμπνευσης και προσφοράς του Versus Travel αλλά και με πληθώρα εκδηλώσεων στο 

Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες μας 

ενημερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν μεταξύ τους κι  έγιναν μια παρέα.  

 

 Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

 για Οργανωμένα και Ατομικά Ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  

 για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus  

 για ταξίδια στην Ελλάδα: το τμήμα Experience Greece  

 για Κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς  

 για Γαμήλια Ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic 

 για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World 

 για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business  

 για "πολυτελή" ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive   

 για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τμήμα Adventure and Diving, με τους πιο 

ειδικούς του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση 

και τις καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  

Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η 

Εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

 

 Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

 

 Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών και εγγράφων, αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια 

προκαταβολής και άλλων καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην 

Ευρωκλινική, φροντίζοντας ολοκληρωμένα για τους ταξιδιώτες του. 

 

 Κάναμε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να μας λένε ρομαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραμένουμε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουμε 

από τις αρχές που θέσαμε με τη γέννηση του Versus Travel.  

 Συνεργαζόμαστε με τους καλύτερους και πιο εξειδικευμένους αρχηγούς της Ελληνικής 

αγοράς. Οι αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασμένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισμό, έχουν 

πάντα την επιστημονική κατάρτιση για να σας μυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εμπειρία 

τους θα μετουσιώσουν το ταξίδι σας σε μια αληθινή εμπειρία.  

 Τα προγράμματά μας είναι γεμάτα και ολοκληρωμένα ενάντια στην τάση της αγοράς που 

είναι η περικοπή ημερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαμβάνει το δυνατόν περισσότερες 

εκδρομές και υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του 

ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιμής. Συγκρίνετε στις 

λεπτομέρειές τους τα προγράμματα του Versus Travel με τα προγράμματα της αγοράς και μη 

συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο. 

 Προσφέρουμε αποδεδειγμένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  

 

 Ποιότητα και Εμπορικότητα μαζί 

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας , 

λόγω της τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας 

δύναμη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές.  

Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις 

ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν "κουτσουρεύουμε" τα προγράμματά μας προκειμένου να 

έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η … "νέα μόδα". Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα 

προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε. 

 

 

 

 



 

 Δημιουργήσαμε το Versus Club 

Η ΙΔΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εμείς να είμαστε μαζί, γιατί μοιραζόμαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το 

πάθος μας. Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εμάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαμε τον 

θεμέλιο λίθο τον Δεκέμβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουμε συνεχώς πνοή με 

πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Versus Club μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες 

που θεωρούν το ταξίδι κομμάτι της ζωή τους. Η συμμετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν 

αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα μέλους.  

 

 Τα Γραφεία μας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 

Τα γραφεία μας στο Σύνταγμα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωμένα και έτοιμα να 

αντιμετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  

Επίσης λειτουργεί με τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών μέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus 

Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). 

Εκεί γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισμών, θεματικές βραδιές με υψηλούς καλεσμένους 

που μας μεταφέρουν γνώσεις και εμπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωμένες στην Ιστορία, στις 

επιστήμες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα μέλη του Versus Club. Στην 

ταξιδιωτική μας λέσχη συναντώνται τα μέλη μας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους 

εμπειρίες και φιλοδοξίες και όχι μόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για 

ατμοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης μας με θέα την Ακρόπολη και τον Λυκαβηττό.  

 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, 

στα φυσικά θαύματα του πλανήτη μας, αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. 

Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα 

καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ευρώπη. 

 

 Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος 

τους δίνει "οδηγίες πλεύσης". Μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 

περιφέρειας να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε 

να προμηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενημερωτική συγκέντρωση, με τον οποίο 

θα μπορέσετε να την παρακολουθήσετε απομακρυσμένα. 

 

 Έμπειροι Ταξιδιωτικοί Σύμβουλοι  

Ένα από τα μεγαλύτερα τμήματα εξερχόμενου τουρισμού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά με τα 

καλύτερα στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που 

αναζητάτε και θα είναι δίπλα σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγμή που θα σκεφθείτε να 

ταξιδέψετε μέχρι την επιστροφή στο σπίτι σας.  

 

 Η μεγαλύτερη "πραγματοποιησιμότητα" εκδρομών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες με τις 

ακυρώσεις αναχωρήσεων και μάλιστα την τελευταία στιγμή. Το Versus Travel, με τη δύναμη που 

του δίνει η μεγάλη συμμετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά 

τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Έτσι, οι ταξιδιώτες μας δικαίως λένε "αν μια εκδρομή 

δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel δεν πραγματοποιείται πουθενά". 

 

 Πρώτοι με διαφορά  

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά Tour Operator της 

ελληνικής αγοράς στον αριθμό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισμούς εκτός Ευρώπης, 

αλλά πλέον και στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισμών, μεταφέροντας και σε αυτούς το 

"μικρόβιο" της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις μας από την 

Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές 

εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στη British Airways, 

στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών. 

 

 

 



 

 Διερεύνηση Προορισμών  

Δεν αρκούμαστε να χαράζουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. 

Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο 

νου σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και 

μόνο από το Internet.  

 

 Έξω από τις "πολυφορεμένες Διαδρομές" 

Έχουμε καταναλώσει άπειρες ώρες να μελετάμε και να ταξιδεύουμε, ψάχνοντας πραγματικούς 

ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιημένες περιοχές ή έτοιμες συνταγές φτιαγμένες για 

αμερικάνους ή βορειοευρωπαίους. Δημιουργούμε τα προϊόντα εμείς, ξέροντας τι είναι αυτό που 

αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουμε τα εύκολα 

και πεπατημένα. 

 

 Ενημερωμένο Site στο Internet  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό site και σύστημα online κρατήσεων στο 

Internet με πληροφορίες για τους προορισμούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδρομών μας, 

καθώς και άλλων καινοτόμων ιδεών.  

 

 Ασφάλεια και Εμπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωμένα όσο και στα ατομικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την 

ασφάλεια ενός μεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισμού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη 

διάρκεια και μετά το πέρας του ταξιδιού τους. 

  

  

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυμμεε  ττηη  γγηη,,  μμααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυμμεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 


